L8 %
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay oy 1 3 4 7 8

T KT 44 mEs mEs mEs mEs mEs
T XHETA = — R 206 206 206 206 206
HiX 4, WE RSB HEE = T 7K B . BT KEEFiRHET e RHT
HIX 5 1050 0350 0660 0600 0500
HEEE 000200 000200 000100 000500 000300
H R (m) EN: 4.0 4.0 13.0 10.0
A/ SIOR) TBH EBHF TBH EBHF TBH
X5y Z Dtk 4ERAK 4ERAK — i8R A 4ERAK
PKFEHH H24.7.2 H24.7.2 H24.7.3 H24.7.3 H24.7.2
KIRCC) 16.0 14.0 18.0 17.0 13.8
HRUREHE (mS/m) 8.8 10.2 29.6 1.9 1.4
pH 6.0 6.3 7.4 6.0 6.1
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BTV ND ND ND ND ND
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A2 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=0 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2~ /anx iy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MRt R O e =R # 0. 63 #1.4 < 0.02 #0.92 #1.0
S0 < 0.08 < 0.08 #0.78 < 0.08 # 0.08
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay a e 9 12 13 14 16
T KT 44 INRTH mEs mEs INEATH INEATH
T XHETA = — R 203 206 206 203 203
Hi X 4 A AHT /NG HT LR ET % H E7HT B 3R HET
Hit X = 0130 0610 0440 0140 0580
HEEE 000200 000100 000200 000100 000100
H PR (m) 3.0 10.0 5.0 12.0 5.0
& RIE N FHF EHF N N
Hi& X5y 4ERAK 4ERAK 4ERAK 4ERAK — i8R A
PKFEHH H24.7.9 H24.7.3 H24.7.3 H24.7.9 H24.7.5
KIRCC) 16.5 14.0 14.2 18.0 16.1
HRUREHE (mS/m) 1.0 22.1 12.5 13.5 15.8
pH 5.9 5.8 6.0 5.2 5.9
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT ND ND ND ND ND
) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A2 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=0 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2~ /anx iy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
fHEEPEE R R O e =T # 1.1 #4.5 #0.42 #3.0 # 3.7
S0 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay a e 17 18 19 20 21

T KT 44 INRTH INRTH INRTH CEE CEE
T XHETA = — R 203 203 203 211 211

Hi X 4 SECFET B ETHET =Pant:i) EFRET JEHT
Hit X = 0150 0590 0030 0070 0040
HEEE 000100 000100 000300 000100 000600
FEF VR EE (m) 3.0 4.0 B4 78.0 80.0
& RIE N N N N N
Hi& X5y 4ERAK 4ERAK Z Dt TEAK TEAK
PKFEHH H24.7.5 H24.7. 11 H24.7.9 H24.7.19 H24.7.19
KIRCC) 19.5 17.0 19.0 19.0 15.0
HRUREHE (mS/m) 23. 4 16.9 68. 4 93.8 21.7
pH 5.9 6.6 1.3 1.2 1.2
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT ND ND ND ND ND
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV PZ4=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yrmanxi < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
L1-Y7anxFlLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
fEferEE B R O e E R # 3.7 #1.9 # 0.06 # 0.08 < 0.02
S0 < 0.08 #0.13 #0.22 #0.13 # 0.09
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay a e 22 23 25 26 27
T KT 44 Bl INRTH CEE CEE CEE
T XHETA = — R 210 203 211 211 211
Hi X 4 EHT Y& FR BT FH KE KTE#
Hit X = 1030 0160 0210 0340 0310
HEEE 000600 000300 000400 000400 000200
H PR (m) 70.0 TBH 60.0 12.0 N
& RIE FHF N FHF N N
Hi& X5y — i8R A 4ERAK 4ERAK TEAK — i8R A
PKFEHH H24.7.12 H24.7.5 H24.7.19 H24.7.19 H24.7.19
KIRCC) 15.2 15.0 21.0 18.0 14.5
HRUREHE (mS/m) 13.5 13.6 15.4 13.7 12.4
pH 6.9 5.9 1.2 6.2 6.2
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT ND ND ND ND ND
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV PZ4=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yrmanxi < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
L1-Y7anxFlLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
fHferEE S R O e E R # 0. 43 #1.6 < 0.02 # 0.93 #1.0
S0 < 0.08 < 0.08 #0.16 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

A 2y 28 29 30 31 32
T KT 44 1|4 Bl Bl Bl Bl
T XHETA = — R 324 210 210 210 210
X 4, % 7 £ RHET FRAASHT 1 FHET
HIX 5 0060 0580 1310 0360 0140
HEEE 000300 000100 000100 000500 000300
H R (m) 60.0 TBH 130.0 70.0 80.0
A/ SIOR) FHF TBH FHF TBH FHF
X5y 4ERAK 4ERAK 4ERAK — R ER A — i8R A
PKFEHH H24.7.19 H24.7.12 H24.7.12 H24.7.12 H24.7.12
KIRCC) 20.5 17.5 17.0 21.0 17.2
HRUREHE (mS/m) 15.0 19.9 23.8 21.3 26.0
pH 7.4 6.5 6.4 6.6 6.6
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BTV ND ND ND ND ND
) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A2 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=0 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2~ /anx iy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
fEmatE =R R Ol eS| # 0.40 #1.0 #1.5 #1.1 #1.9
S0 # 0.09 < 0.08 # 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay oy 33 34 35 36 39
T KT 44 Byamm Bl Bl Byamm R HT
T XHETA = — R 212 210 210 212 365
HiX 4 Ak fESCHT = KET hilf 3 KiB#H
HIX 5 0030 0170 0120 0040 0040
HEEE 000100 000200 000300 000300 000300
FEF VR EE (m) EN:L 60.0 81.0 60.0 10.0
A/ SIOR) TBH TBH FHF FHF EBHF
X5y 4ERAK — R ER A — R ER A 4ERAK — i8R A
PKFEHH H24.7.19 H24.7.12 H24.7.12 H24.7.19 H24.7.17
KIRCC) 18.2 20.5 21.5 29.0 18.5
HRUREHE (mS/m) 18.4 23.1 24.0 22.9 30.8
pH 6.2 6.4 6.4 6.2 6.6
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BTV ND ND ND ND ND
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A2 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=0 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2~ /anx iy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
fHERE =R R O eS| # 1.5 #1.6 #1.5 #1.8 #23
S0 < 0.08 #0.10 # 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

A 2y 40 42 45 46 47
T KT 44 FEEET P T MMFECH MMFECH MMFECH
T XHETA = — R 361 365 209 209 209
Hi X 4 AH AERE = Rig =2V
HIX 5 0010 0010 0210 0120 0010
HEEE 001100 000200 000400 000300 001000
H R (m) TBH 5.0 TBH 25.0 TBH
A/ SIOR) EBHF EBHF TBH TBH EBHF
X5y 4ERAK 4ERAK — R ER A — R ER A 4ERAK
PKFEHH H24.7.23 H24.7.17 H24.7.17 H24.7.17 H24.7.17
KIRCC) 18.0 17.5 19.0 20.5 17.5
HRUREHE (mS/m) 50.5 26.9 23. 4 27.4 24.2
pH 7.1 6.9 7.2 6.7 6.6
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BTV ND ND ND ND ND
) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A2 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=0 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2~ /anx iy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FRIraaTI L < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Yrnnrasty < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT 5 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MEERPEZE R R OVl gl 23R < 0.02 # 3.6 < 0.02 # 6.9 # 3.4
o # 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 # 0.08
ESES < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
L4-oAF Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay a e 49 50 51 52 53
T KT 44 EEEKET | EEHKET FIVETH =EAKET FIVETH
T XHETA = — R 386 386 207 386 207
Hi X 4 0] = RAHT EHE FRET
Hit X = 0190 0170 0070 0020 0140
HEEE 000200 000200 000200 000300 000200
H PR (m) 31.0 TBH N 5.0 N
& RIE FHF N N EHF N
Hi& X5y — i8R A — i8R A — i8R A —H R A TEAK
PKFEHH H24.7.10 H24.7.10 H24.7.18 H24.7.10 H24.7. 11
KIRCC) 15.5 18.0 16.9 16. 1 16.2
HRUREHE (mS/m) 15.2 15.2 18.3 17.2 26. 4
pH 6.1 6.6 6.7 6.3 8.4
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT ND ND ND ND ND
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV PZ4=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yrmanxi < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
L1-Y7anxFlLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FhFrunTIFL < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7aarny < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT 5 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MEERPE S R R OVl e =R # 1.3 #25 #20 #0.72 #1.4
S < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
L4-oAF Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay a e 55 56 57 58 59
T PCHT A 4 P FRREEET EEET EEET EEET
T XHETA = — R 207 407 384 384 384
Hi X 4 o LET B N +% BXI
Hit X = 0200 0110 0150 0110 1040
HEEE 000200 000100 000400 000200 000200
H PR (m) 4.0 6.0 TBH N 4.0
& RIE EHF EHF N N N
Hi& X5y 4ERAK 4ERAK 4ERAK 4ERAK Z Dt
PKFEHH H24.7. 11 H24.7.12 H24.7.9 H24.7.9 H24.7.9
KIRCC) 17.0 15.7 17.5 17.8 15.9
HRUREHE (mS/m) 30. 4 16.3 20.8 23.0 36.8
pH 5.2 5.8 6.1 6.8 1.5
JIRIT A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT ND ND ND ND ND
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV PZ4=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 x 0.015
K < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
W ldrd S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yrmanxi < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
L1-Y7anxFlLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FhFrunTIFL < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7aarny < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT 5 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FF U IINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
iR E R R OISR # 1.6 # 0.38 #20 #0.72 #4.0
S < 0.08 < 0.08 < 0.08 # 0.09 # 0.20
ESES <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
L4-oAF Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay oy 60 61 62 63 64
T KT 44 SEET FRREEET R SEET EEET
T XHETA = — R 384 407 202 384 384
X 4, RZEBE K# J\EHHET =] KH
HIX 5 0230 0010 0380 0250 0010
HEEE 000100 000200 000100 000100 000200
H R (m) 5.0 EN: N 5.0 TBH
A/ SIOR) EBHF EBHF TBH EBHF TBH
X5y 4ERAK 4ERAK — i8R A 4ERAK — i8R A
PKFEHH H24.7.9 H24.7.12 H24.7.17 H24.7.9 H24.7.9
KIRCC) 15.0 16.0 15.5 17.5 13.0
HRUREHE (mS/m) 32.3 8.1 14.2 19.6 16.8
pH 6.8 6.3 6.2 6.2 5.9
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BTV ND ND ND ND ND
) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A2 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=0 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2~ /anx iy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FRIraaTI L < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Yrnnrasty < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT 5 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MEERPE SR R R OVl g e 258 # 0. 51 #0.16 # 0.06 # 0.29 #0.13
o # 0.09 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
L4-oAF Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay a e 66 67 68 70 71

T KT 44 R R WS 7% KHET 7% KHET
T XHETA = — R 202 202 204 461 461

Hi X 4 RHET FEETHRS | PIRIETHR@ HBOIR &rE
Hit X = 0350 0520 1160 0080 0140
HEEE 000100 000600 000100 000200 000100
H PR (m) 142.0 250.0 TBH 10.0 65.0
& RIE FHF N N EHF EHF
Hi& X5y — i8R A — R ER A 4ERAK 4ERAK 4ERAK
PKFEHH H24.9.5 H24.7.17 H24.7.25 H24.7. 11 H24.7. 11
KIRCC) 23.2 19.5 18.5 15.2 17.0
HRUREHE (mS/m) 56. 7 30.1 43.6 7.1 14.3
pH 8.4 8.3 6.8 5.5 6.7
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT ND ND ND ND ND
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A2 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 x 0.015
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
DA=1=0 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2~ /anx iy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Pt R O et E R < 0.02 < 0.02 #20 # 0.02 < 0.02
S0 #0.79 #0.15 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES # 0.30 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005

- 173 -



B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay am 72 73 74 75 76
T PCHT A 4 737K HET WS HE T HE T e ™
T XHETA = — R 461 204 463 463 204
Hi X 4 +if PIRIETER AR E FhNR FiHE E HET
Hit X = 0150 1080 0030 0020 0110
HEEE 000100 000100 000100 000400 000200
H PR (m) 5.0 2.0 50.0 N 3.0
& RIE EHF EHF FHF N EHF
Hi& X5y 4ERAK — i8R A 4ERAK 4ERAK 4ERAK
PKFEHH H24.7. 11 H24.7.25 H24.7.10 H24.7.25 H24.7.25
KIRCC) 14.1 14.1 15.2 15.2 15.0
HRUREHE (mS/m) 16.3 20.1 18.0 20.6 16. 1

pH 6.7 6.0 6.8 5.8 5.9
JIRIT A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT ND ND ND ND ND
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV PZ4=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 * 0.012 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
W ldrd S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yrmanxi < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
L1-Y7anxFlLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
e R R OV H e % # 0. 31 # 0.88 # 0.08 #3.7 #1.5
S0 < 0.08 < 0.08 #0.15 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

(HAN7:mg/L)

Ay am 77 78 79 80 81

T PCHT A 4 WS BEEHT WS RN WS
T XHETA = — R 204 463 204 205 204

Hi X 4 T Hh T i 7o LIET EIUATEAE | BTERTKI
Hit X = 0120 0210 0170 0070 0130
HEEE 000100 000700 000100 000300 000100
H PR (m) 2.0 30.0 4.0 3.0 3.0
& RIE EHF N EHF EHF EHF
Hi& X5y 4ERAK 4ERAK 4ERAK 4ERAK 4ERAK
PKFEHH H24.7.26 H24.7.10 H24.7.25 H24.7.10 H24.7.25
KIRCC) 16.0 14.5 15.8 17.0 15.0
HRUREHE (mS/m) 21.3 17.2 12.3 12.8 26.9

pH 6.4 7.1 5.4 5.0 5.6
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT ND ND ND ND ND
) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV PZ4=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yrmanxi < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
L1-Y7anxFlLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MEERPE R R R OVl e =R # 1.6 #0.19 #1.0 # 0.39 # 0.04
S0 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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B RAECA R E i 5)

Ay oy 83 84 85 86
T KT 44 RN FIVETH FREE S HT R
T XHETA = — R 205 207 407 202
HiX 4 &LET SEFHET B B[R ET
HIX 5 0080 0190 0060 0280
HEEE 000300 000400 000100 000300
H R (m) 3.0 60.0 TBH 150.0
A/ SIOR) EBHF TBH EBHF FHF
X5y 4ERAK Z Dtk 4ERAK TEAK
PKFEHH H24.7.10 H24.7. 11 H24.7.12 H24.7.17
KIRCC) 16.5 16.5 21.5 20.0
HRUREHE (mS/m) 15.4 17.9 20.6 35.8
pH 6.0 8.1 6.1 8.6
FIRIT L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BTV ND ND ND ND
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A2 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND
DA=1=0 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
U Ak iR SR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e = ' )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2~ /anx iy < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004 < 0. 0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmmx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-F)rmax s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DZa=1=5= S < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
fEmetE =R R Ol et EE S| # 0.52 < 0.02 #1.4 #0.02
S0 #0.10 #0.18 #0 11 #0.19
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BESLARE (& IR T £ 47) (BEAT :mg/L)
Ay am K1 K3 K4 K5 33
T KT 44 @R @R @R @R @R
T XHETA = — R 201 201 201 201 201

H1 X 44 DI7RvY AJ0OvY B7Ov% GcJovs M7 Ovs
Hi X &7 0040 0010 0020 0070 0130
HFFES 002500 002500 006100 001700 000200
FHEF R (m) 150.0 120.0 92.0 100.0 150.0
& RIE FHF FHF FHF FHF FHF
Hi& X5y 4ERAK — i8R A 4ERAK — i8R A — i8R A
FKFA H H24.9. 11 H24.9. 11 H24.9. 11 H24.9. 11 H24.9. 11
7KIECC) 19.0 20.5 16.2 15.0 17.2
FEXURE S (mS/m) 21.0 22.0 27.0 27.0 17.0

pH 8.5 6.9 7.1 7.3 7.4
FIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT ND ND ND ND ND
Fiay < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AN iZA=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FeKER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
PCB ND ND ND ND ND

N A=dub & N < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU iR R < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
ke =t/ ~— < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-vraaxH < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1->7aaxFlL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2->7uaaxFlL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rma=x4 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-N)rmaa=x4 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
MNZaaxzsF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FTh7maFL < 0.0005 < 0.0005 # 0.0010 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yrmurmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DSV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
e E s R R OV H e | # 0.19 #20 #1.6 # 0.03 # 0.81
S0 < 0.08 < 0.08 < 0.08 # 0.08 < 0.08
ESES < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4=- A% < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005

- 177 -



BEDLRRA R (&R T £ H 5))

Ay o 37
T CHT A 4 &R
X Ff 2 — R 201
Hi1 X 44 Fowvs
H1 X5 0060
HFPFES 000700
H PR (m) 90.0
& RHF RHF
HI&IX 5y HTERK
FROKEH H H24.9. 11
7KIECC) 14.5
ERUZEER (MmS/m) 20.0
pH 1.5
FIRIT A < 0.0003
EUT ND
&h < 0.005
AY i 4=NA < 0.02
=== < 0.005
Fazk i < 0. 0005
PCB ND
N A=dub & N < 0.002
Wil ES < 0.0002
ik =t/ ~— < 0.0002
1,2-V /Ty < 0.0004
1,1-Yr/maxsFL < 0.002
1,2-Yr/maxsl < 0.004
1,1,1-RN)ranxs < 0. 0005
1,1,2-RN)ranaxs < 0. 0006
[N Za=i=tasts 2 P < 0.002
FhSrunTFL < 0. 0005
1,3-Yruaru < 0.0002
FT L < 0.0006
D4 < 0.0003
F AT T < 0.002
Vg < 0.001
L < 0.002
HmEtE s 3R R O et 3R # 0.02
S0 # 0.08
ESES < 0.1
1,4- A %Y < 0.005
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